

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	Plošné vysprávky místních komunikací v roce 2022
Ev. č. přidělené zadavatelem:	21170020
Výsledek veřejné zakázky:	Uzavření rámcové dohody bez obnovení soutěže s jedním dodavatelem
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele:	Město Třebíč
Adresa zadavatele:	Karlovo nám. 104/55, 674 01 Třebíč
IČO/DIČ zadavatele:	00290629/ CZ00290629
Právní forma zadavatele:	801 - Obec
Zastoupen:	Mgr. Pavlem Pacalem, starostou města
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.trebic.cz

V souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („zákon“), sděluje všem dodavatelům, kteří byli vyzváni k podání nabídek, vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

„1. Položka frézování vozovky je dána jako komplet vč. poplatku za vyfrézovaný materiál. Dle 273/2021 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, která je prováděcím právním předpisem k zákonu č. 541/2020 Sb. a vyhl. 130/2019 o kritériích, při jejichž splnění je asfaltová směs vedlejším produktem nebo přestává být odpadem by měl být na vyfrézovaném materiálu z komunikace udělán laboratorní rozbor před zahájením prací. Na základě tohoto rozboru se stanoví do jaké skupiny ZAS materiál patří. A dle toho ocenit poplatek za skládku. Na celé akci, kde je docela dost tun vyfrézovaného materiálu, je rozdíl v ceně docela velký. A jestli je cena 700kč za tunu nebo 2000 za tunu...je VELKÝ rozdíl. Pokud by se likvidoval materiál bez dehtu nebo pokud by vyfrézovaný materiál spadl do skupiny ZAS T4 . Nebo dokonce obsahoval dehet. Ve Vašem zadávacím řízení toto není uvedeno, jak s odpady nakládat. A pokud by opravdu po odběru vzorku takto výsledky vyšly, je cena za likvidaci hodně vysoká. Prosím o informaci, jak s tímto poplatkem za skládku uvažovat.“

Odpověď:

S ohledem na skutečnost, že se v tomto zadávacím řízení jedná o uzavření rámcové dohody, kdy není dopředu s jistotou znám konkrétní rozsah budoucích objednávek, není možné ani dopředu přesně stanovit údaje o opravovaných plochách. Kalkulace nabídkové ceny s přihlédnutím k přiměřené míře nejistoty je zcela v kompetenci účastníků zadávacího řízení.

Dotaz:

„2. Pokud budete požadovat po dodavateli laboratorní odběry včetně vzorků ze všech 6 ulic....tak tato položka chybí ve výkazu výměr.“

Odpověď:

Laboratorní odběry včetně vzorků mohou být součástí plnění v souladu s ustanovením čl. II.5 rámcové dohody, jak vyplývá z textu tohoto ustanovení. Náklady na veškeré činnosti související s řádným provedením díla by měl účastník zohlednit v nabídkové ceně v rámci existujících položek soupisu jednotkových cen.

Změna lhůty pro podání nabídky:

Zadavatel z důvodu vysvětlení zadávací dokumentace neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Brně dne 1. 11. 2021

Město Třebíč

zastoupeno společností

PMA tender s.r.o.

Jakub Špeta